

## 學生議會改選正副議長

學生新聞

【記者陳建豪報導】學生議會於上星期四召開本學期第一次臨時議會，會中除做出各項決議外，更選舉出了新任的議長大傳三王永志、副議長純化三施任青。

在這次議長選舉中，獲選的是大傳三王永志。王永志在發表競選宣言時，表示要提供學生安全、健康的學習環境，並幫助同學在學業上取得進步。他並表示，將繼續秉承大傳三「服務、學習、生活」的宗旨，為同學提供優質的服務。王永志在競選時，曾提出多項建議，包括改善學生宿舍環境、增加學生福利等。他表示，將與同學共同努力，為學校的發展貢獻力量。

而在這次議會改選中，也分別對學生會會長、副會長、秘書長、財政、公關等職位進行了選舉。選舉辦法中規定，候選人必須是本校學生，且須獲得一定數量的選票才能當選。此外，選舉辦法還規定，學生會成員的任期為一年，且不得連任。這些規定旨在確保學生會成員的質素，並提高學生會的運作效率。

另外，在這次會議中，學校所訂定的五虎崗學生機車停車場管理辦法也成為討論的焦點。該辦法規定，學生機車在該場停車時，必須繳納一定的管理費。然而，學生對此表示不滿，認為該項收費過於高昂，且管理費的用途不明。學生表示，將向學校提出抗議，要求學校重新考慮該項辦法。

定五千個停車位，是否真的停得下那麼多車？到場的學生會會長王浩軒也表示，希望學校能重視這個問題。

2010/09/27